

БЕРДИЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
БЕРДИЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

	25 червня 2024 року 
	
	                № 202 / 01-04



	Про зміни в організації харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Бердичівської міської територіальної громади 



	На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб»,  постанови КМУ від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 № 2205,  рішення Бердичівської міської ради від 11.06.2024 № 1422 «Про затвердження міської цільової програми соціальної підтримки дітей пільгових категорій, які відповідно до чинного законодавства мають право на безоплатне харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності, на 2024 рік», у зв’язку з необхідністю забезпечення раціонального використання бюджетних коштів та ефективного споживання енергоносіїв та комунальних послуг
НАКАЗУЮ:
1. Припинити з 01.09.2024  самостійне приготування та реалізацію готових страв закладами загальної середньої освіти.
2. Керівникам закладів загальної середньої освіти громади:
1) Внести з 01.09.2024 відповідні зміни до штатних розписів підпорядкованих закладів у зв’язку з припиненням функціонування харчоблоків. У разі  скорочення штату (чисельності) працівників забезпечити дотримання їх прав та гарантій.
	2)   Взяти  до уваги, що за відсутності харчоблоків основними способами організації харчування у закладах освіти відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 є:
-      організація харчування постачальником харчових продуктів та/або послуг з харчування (кейтеринг або аутсорсинг). У такому разі штат їдальні (харчоблоку), буфету не належить до штатного розпису відповідного закладу.
- організація роздрібної торгівлі харчовими продуктами через буфет, асортимент його затверджується керівником закладу освіти з урахуванням встановлених МОЗ вимог до організації харчування, переліку харчових продуктів, які заборонено реалізовувати у шкільних буфетах та торговельних апаратах у закладах загальної середньої освіти.
3) Своєчасно інформувати здобувачів освіти  та їх батьків:
-  про зміни у способах організації харчування дітей з 01.09.2024 року;
- про виплату за рахунок міського бюджету компенсації  учням, зареєстрованим на території Бердичівської міської територіальної громади, які навчаються у закладах комунальної форми власності громади і відповідно до чинного законодавства мають право на одноразове безоплатне гаряче харчування:
- дітям, які мають статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на дану пільгу; 
- дітям-сиротам та дітям, які позбавлені батьківської опіки та  піклування;
- дітям із сімей, які отримують допомогу, як малозабезпечені;
-  дітям з числа осіб, визначених у статтях 10 та 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- дітям внутрішньо переміщених осіб;
-  дітям, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;
- дітям з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних або інклюзивних класах;
- дітям (учням 1-4 класів) батьки яких мобілізовані до лав Збройних сил України та брали/беруть безпосередню участь у бойових діях.

[bookmark: n182][bookmark: n183]- попередити батьків учнів пільгових категорій про те, що  компенсація не здійснюється: 1) у разі відсутності здобувачів освіти у закладі освіти під час освітнього процесу за однією з інституційних форм здобуття освіти; 2) для здобувачів освіти, що здобувають освіту за однією з індивідуальних форм здобуття освіти, а також за дистанційною формою здобуття освіти; 3) під час організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання протягом дня незалежно від форми здобуття освіти, зокрема у разі виникнення надзвичайних ситуацій, встановлення карантинних обмежень тощо; 4) дітям, які не зареєстровані на території Бердичівської МТГ.
[bookmark: _GoBack]3.  Провідному фахівцю з панування ЦБ управління М.Кудіновій  надати методичну допомогу керівникам закладів загальної середньої освіти зі складання штатних розписів закладів з урахуванням припинення функціонування харчоблоків.
4.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління						Валентина АДАМЕНКО
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